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I.מודל הY X u .מטריצת המסבירים והוא כולל חותך)X2היא מסדר גודלn (

ו את ערכי הביטויים הבאים:חשב
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.1-הוא סימון מקובל לווקטור שכל ערכיו שווים לi:5לסעיף 

)': היעזרו במשפטים8לסעיף  ) ( )r A r Aו - ( ) min ( ), ( )r AB r A r B.

II . המודלY X u .מטריצת המסבירים והוא איננו כולל חותך)X1היא מסדר גודלn (

.חשבו את ערכי הביטויים שבסעיף הקודם
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.הוא ווקטור של מ"מ

המטריצהיא uהשונות של .1  ( ) ( ) ( ) 'V u E u E u u E u    .

מהו סדר הגודל שלה ומה משמעות כל אחד מהאיברים בה?

)מהי .2 )V u אם התוחלת של כלiuוהשונות של כל0-שווה לiu2-שווה ל ?

)מהי .3 )V u1- גם ידוע שאם , ..., nu u?הם מ"מ ב"ת

4. 1' ... na a a.הוא ווקטור של קבועים

a'השונות של המכפלה הסקלרית  uתבנית ריבועיתהיא :
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21מהי התוחלת והשונות של   34 2 6u u u , אם התוחלת של כלiu0- שווה ל ,

1-ו2-שווה לiuהשונות של כל  , ..., nu u?הם מ"מ ב"ת


